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Вступ. На сьогодні, проблема лікування інфікованих опікових ран є однією 

з найважливіших у медицині та комбустіології зокрема. Загальновідомо, що 

опікові рани є провідною причиною смертності в загальній структурі всього 

травматизму та потребує значних соціально-економічних витрат, так як хворі 

потребують довготривалої госпіталізації та реабілітації, а медикаментозне та 

хірургічне лікування ускладнених опікових ран є достатньо коштовним та 

складним процесом. 

Основна частина. За даними літературних джерел, особливістю термічних 

травм є довготривалість загоєння та підвищений ризик інфікування ран 

мікроорганізмами, що відрізняє їх від травматичних ран. 

До найчастіших збудників котрі інфікують опікові рани відносять 

Staphylococcus aureus, який займає лідируючу позицію по частоті колонізації ран, 

Pseudomonas aeruginosa, Acinetobacter baumannii та Klebsiella pneumoniae. 

Інфекція опікової рани є одним з патологічних факторів, що порушує 

регенераційні процеси в рані і призводить до виникнення гнійних ускладнень. 

Велика кількість вітчизняних та зарубіжних авторів відмічає зростання частоти 

інфікування термічних ран, тому пильну увагу приділяють профілактиці 

травматизму та боротьбі з місцевою рановою інфекцією. 

На сьогодні, фармацевтичний ринок пропонує нам широкий вибір 

препаратів для місцевого лікування ран. Це, здебільшого, синтетичні 

антимікробні засоби, які мають побічні ефекти та особливо, при довготривалому 

та частому використанні провокують формування полірезистентності у 

мікроорганізмів. Тому, у зв’язку з поширенням резистентних штамів до 

антибактеріальних препаратів все актуальнішим є пошук нових протимікробних 

засобів рослинного походження. 



Висновки. Вище наведене обґрунтовує доцільність та актуальність пошуку 

нових лікарських засобів, зокрема рослинного походження, з більш високими 

протимікробними властивостями, спроможністю знижувати адгезивні здатності 

мікроорганізмів, найчастіших контамінантів опікових ран та з мінімальними 

побічними явищами, тому по відношенню до місцевого лікування опікових ран 

розробка нових антисептичних композицій на рослинній основі є 

перспективним. 
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